
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
สมัยสามัญท่ี 1 คร้ังที่ 1/2563 

 เม่ือวันที่  28  เดือน  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2563 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 

 
* * * * * * * * * * * * * * 

เร่ิมประชุมเวลา  09.40 น. 
รายชื่อผู้มาประชุม 
  1. นายตุลัน  เทพสุริย์    ประธานสภาเทศบาลเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
 2. นายนเรศ  สุวรรณศรี   รองประธานสภาเทศบาลเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
  3. นายสิงห์  โพธิบุตร   เลขานุการสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน   
 4. นายบุญยืน  ค านนท์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
 5. นายสง่า  ชาธิพา   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
 6. นายไพศาล  ศรีวิชา   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
 7 นายประสาน  ศรีวิชา   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
  8. ไพรวรรณ์  ไชยพันธ์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
 9. นายสาลี  ไชยายงค์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
 10. นายแผ่น  ไชยายงค์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
  11. นายกรุง  ไชยายงค์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
  12. นายไพโรจน์  ไชยสุริย์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน    
 
 
 
ผู้ไม่มาประชุม 
 
     
 

- ไม่มี 
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 ผู้เข้าร่วมประชุม 
  
  1.นายทวี  กิ่งค าวงค์   ต าแหน่ง  นายกเทศมนตรีต าบลค าอาฮวน 

2.นายสุพันธ์  เท่ียงโยธา   ต าแหน่ง  รองนายกเทศมนตรีต าบลค าอาฮวน 
  3.นายค าไหล่  ชาธิพา   ต าแหน่ง  รองนายกเทศมนตรีต าบลค าอาฮวน 
  4.นายธรรมนูญ เข็มพรหยิบ  ต าแหน่ง  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลค าอาฮวน 
  5.นายอุกฤษฏ์  ศรีพิเมือง   ต าแหน่ง  ปลัดเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
  6.นางอุษณี  กิ่งค าวงค์   ต าแหน่ง  รองปลัดเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
  7.จ่าเอกณรงค์  ป่าเกลือ   ต าแหน่ง  หัวหน้าส านักปลัดเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
  8.นายทรงฤทธิ์  ใจสุข   ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการกองช่างเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
  9.นางสาวชุติมา  ผากา   ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการกองช่างเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
  10.นางรุจีรัตน์  ศรีพิเมือง  ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายอ านวยการเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
  11.นางบุพริกา  วงค์บัว   ต าแหน่ง  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  
  12.นางสกาวเดือน  สมร     ต าแหน่ง  นักจัดการงานท่ัวไป 
  13.นางสาวนิลุบล เกษหอม  ต าแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ 
  

………………………………………………………… 
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เร่ิมประชุมเวลา  09.40 น. 

นายสิงห์  โพธิบุตร  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายสิงห์ โพธิบุตร   
ปฏิบัติหน้าท่ี เลขานุการสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน   ได้ตรวจสอบรายช่ือสมาชิกสภา
เทศบาลท่ีเข้าร่วมประชุม บัดนี้ ได้ถึงเวลานัดประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ  สมัยแรก 
ประจาปี 2563  แล้ว และได้ตรวจสอบรายช่ือสมาชิกสภาเทศบาล   ตามข้อ 19       
แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาเทศบาล  พ.ศ. 2496 
ปรากฏว่ามีสมาชิกได้มาลงช่ือ  12 ท่าน  ถือว่าครบองค์ประชุมตามมาตรา 2               
แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 จึงขอเรียนท่านประธานสภาฯ ได้จุดธูปเทียน 
บูชาพระรัตนตรัยและด าเนินการประชุมตาม ระเบียบวาระการประชุมต่อไป ครับ 

  
นายตุลัน  เทพสุริย์   สวัสดีครับท่านนายกเทศมนตรี ท่านรองนายกเทศมนตรี ท่านเลขานุการ  
      ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัดฯ ท่านรองปลัดเทศบาล ท่านผู้อ านวยการกอง             

ท่านหัวหน้าฝ่าย เจ้าหน้าท่ีกอง/ฝ่าย   ท่ีเคารพทุกท่านครับ วันนี้เป็นการประชุมสภา
เทศบาลสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจ าปี พ.ศ. 2563 ปรากฏว่าสมาชิกมาครบองค์ประชุม 
ผมขอเข้าระเบียบการประชุมดงัตอ่ไปนี ้ครับ  

ระเบียบวาระที่  1    เร่ือง ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 
  1.1เร่ืองการเรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน  สมัยสามัญประชุมสามัญ สมัย

แรก ประจ าปี 2563 

  - ตามประกาศสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน   ลงวันท่ี 24 มกราคม 2563 ประธานสภา
เทศบาลต าบลค าอาฮวน ได้เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล สมัยสามัญ        
สมัยแรก ประจ าปี 2563  เป็นเวลา 30 วัน โดยเริ่มต้ังแต่วันท่ี 1 เดือน กุมภาพันธ์      
พ.ศ. 2563 จนถึงวันท่ี 29 เดือน กุมภาพันธ์ 2563 และได้แจ้งเป็นหนังสือพร้อมจัดส่ง
ประกาศดังกล่าวให้สมาชิกทุกท่านไปแล้ว จึงขอแจ้งให้ทราบโดยท่ัวกันอีกครั้งหนึ่ง 

    1.2 ก าหนดวันประชุมสภาประจ าปี  2563 
ประธานสภาฯ    ขอเชิญท่านปลัดช้ีแจงวันประชุมสภา ประจ าปี 2563 ครับ 

นายอุกฤษฏ์ ศรีพิเมือง เรียนประธานสภา สมาชิกสภา ผู้บริหาร และผู้ท่ีเข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
  ครับในส่วนของการประชุมสภาสมัยสามัญนั้น   ในครั้งนี้ก็เป็นครั้งท่ี 1 /2563 ครับ และ

ครั้งท่ี 2,3 และ 4 นั้น กระผมขอความเห็นชอบจากสภาฯ เพื่อพิจารณาเห็นชอบในการ
ประชุมของแต่ละสมัย  รายละเอียดดังนี้ครับ 

  สมัยประชุมสามัญท่ี 2 ต้ังแต่วันท่ี  1  เมษายน 2563  เป็นต้นไป  จ านวน 30 วัน 
  สมัยประชุมสามัญท่ี 3  ต้ังแต่วันท่ี 1  มิถุนายน 2563  เป็นต้นไป จ านวน 30 วัน 
  สมัยประชุมสามัญท่ี 4  ต้ังแต่วันท่ี 1  สิงหาคม 2563   เป็นต้นไป จ านวน 30 วัน 
 
ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามหรือเพิ่มเติมหรือไม่ หากไม่มีถือว่ามติท่ีประชุมรับทราบ 
มติที่ประชุม - รับทราบ 
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ระเบียบวาระที่ 2  เร่ืองรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญท่ี 1 ปี 2562  

ประธาน - ตามรายงานการประชุมครั้งดังกล่าวที่ผ่านมา ซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมฯไ ด้ตรวจสอบไปแล้ว และไ ด้จัดท าส าเนาปิดประกาศไว้ ท่ีบอร์ด
ประชาสัมพันธ์เทศบาลต าบลค าอาฮวนและท่ีห้องกิจการสภาเทศบาลต าบล        
ค าอาฮวนต าบลเพื่อให้สมาชิกได้ตรวจดูแล้วนั้น  ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใดจะขอ
แก้ไขเปล่ียนแปลงหรือเพิ่มเติมหรือไม่อย่างไร 

ที่ประชุม -รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล สมัยประชุมสามัญ            
สมัยวิสามัญท่ี 1 ประจ าปี 2562  ครั้ง ท่ี 2 เมื่อวันท่ี 31 ตุลาคม 2563            
โดยไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขเปล่ียนแปลงหรือเพิ่มเติม 

ระเบียบสาระที่ 3  เรื่องแจ้งเพือ่ทราบและเสนอเพื่อพิจารณา 

     : ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2563  ตามรายการดังนี้   

ประธานสภา   :  ญัตติเรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติ ครับ 

นายกเทศมนตรี   : ตามท่ีเทศบาลต าบลค าอาฮวนได้ประกาศใช้เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปงีบประมาณ  พ.ศ. 253  ไปแล้วนั้น   เทศบาลต าบลค าอาฮวนมีความจ าเป็นต้องโอน
เงินงบประมาณรายจ่าย  หมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและส่ิงก่อสร้างซึ่งเป็นอ านาจอนุมัติของ
สภาเทศบาล  จึงขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2563  เนื่องจากในปีงบประมาณ 2563 จ านวนครุภัณฑ์บางรายการช ารุดไม่
สามารถซ่อมแซมได้  บางรายการยังไม่มีการจัดซื้อจัดจ้าง และเป็นครุภัณฑ์ท่ีจ าเป็นต้องใช้ 
ครุภัณฑ์ส านักงานบางรายการใช้งานเป็นเวลานานจ าเป็นต้องเปล่ียนหรือจัดซื้อเพิ่มเติมให้
เพียงพอในการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าท่ี อีกท้ังครุภัณฑ์บางรายการท่ีจ าเป็นต้องจัดซื้อ     
เพื่อรองรับการขยายกองต่าง ๆ  โดยมีหลักการและเหตุผลดังนี้ 

หลักการ 
    : ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563         
เพื่อโอนเพิ่ม ดังนี้ 
 3.1 ส านักปลัดเทศบาลขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2563  
   ส านักปลัด งานบริหารงานทั่วไป 
 ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ 
 1. โอนเพิ่มรายการใหม่  เพื่อจัดซื้อชุดไมค์ประชุมไร้สาย 2 ชุด   ขอโอนงบประมาณ
เพื่อจัดซื้อ จ านวน 32,000 บาท (สามหมื่นสองพันบาทถ้วน)  
 โอนลด   จาก แผนงาน การรักษาความสงบภายใน   หมวด ค่าใช้สอย ประเภท
รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ   งบประมาณต้ังไว้ 100,000 บาท ขอโอนในครั้งนี้ 
จ านวน 32,000 บาท  
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   ครุภัณฑ์ส านักงาน 
   1. โอนเพิ่มรายการใหม่  เพื่อจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ ขนาด 18,000 บีทียู            
จ าน วน  3  เครื่ อ ง  ขอ โอน งบประมาณเพื่ อ จั ดซื้ อ  จ านวน  63 ,000  บาท                   
(หกหมื่นสามพันบาทถ้วน) 
  โอนลด   จาก แผนงาน บริหารงานท่ัวไป  หมวด ค่าใช้สอย  ประเภท รายจ่าย
เกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ งบประมาณต้ังไว้ 
250,000 บาท  ขอโอนในครั้งนี้ จ านวน  56,000 บาท  
   โอนลด   จาก แผนงาน การศึกษา   หมวด ค่าใช้สอย  ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่อง
กับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ งบประมาณต้ังไว้ 94,500 
บาท  ขอโอนในครั้งนี้ จ านวน  6,800 บาท  รวมขอโอน 63,000 บาท 
รวมขอโอนท้ังส้ินส านักปลัดเทศบาล จ านวน  95,000.- บาท (เก้าหมื่นห้าพันบาทถ้วน) 

ประธานสภาฯ  : ท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถามเกี่ยวการขออนุมัติโอนงบประมาณประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563  ในส านักปลัดเทศบาลทางคณะผู้บริหารเสนอต่อสภาอีกหรือไม่
ครับ 

ที่ประชุม  : ไม่มี 

ประธานสภาฯ  : เมื่อไม่มีผู้ใดเพิ่มเติมแล้ว ในล าดับต่อไป ขอมติจากสมาชิกสภาเทศบาลว่า  
สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบตามญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563 ในส านักปลัดเทศบาล ท่ีนายกเทศมนตรีต าบลค าอาฮวนเสนอ 

ที่ประชุม                     มีมติเห็นชอบ  จ านวน 11  เสียง ไม่เห็นชอบ จ านวน -  เสียง   
  งดออกเสียง จ านวน 1  เสียง 
ประธานสภาฯ          : ฉะนั้น  จึงสรุปได้ว่าท่ีประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้เห็นชอบตามญัตติขออนุมัติโอน

งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ในส านักปลัด ท่ีเสนอมา 
    3.2 กองคลังเทศบาลขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2563 

ครุภัณฑ์ส านักงาน 
  1. โอนเพิ่มรายการใหม่  เพื่อจัดซื้อตู้เหล็กแบบ 2 บาน  จ านวน  4 หลัง ขอโอน
งบประมาณเพื่อจัดซื้อ  จ านวน 22,000 บาท    (สองหมื่นสองพันบาทถ้วน) 
  โอนลด   จาก แผนงาน บริหารงานท่ัวไป   หมวด เงิน เดือน( ฝ่ายประจ า )           
ประเภทเงินเดือนพนักงาน งบประมาณต้ังไว้ 1,797,900 บาท  ขอโอนในครั้งนี้          
จ านวน  22,000 บาท  

ประธานสภาฯ  : ท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถามเกี่ยวการขออนุมัติโอนงบประมาณประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563  ในกองคลังท่ีทางคณะผู้บริหารเสนอต่อสภาอีกหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  : ไม่มี 

ประธานสภาฯ  : เมื่อไม่มีผู้ใดเพิ่มเติมแล้ว ในล าดับต่อไป ขอมติจากสมาชิกสภาเทศบาลว่า  
สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบตามญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563 ในกองคลังท่ีนายกเทศมนตรีต าบลค าอาฮวนเสนอ 

ที่ประชุม                     มีมติเห็นชอบ  จ านวน 11  เสียง ไม่เห็นชอบ จ านวน -  เสียง  งดออกเสียง จ านวน 1  เสียง 
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     3.3 กองช่างเทศบาลขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2563  

     กองช่าง  แผนงานเคหะและชุมชน 

ครุภัณฑ์ส านักงาน 
  1. โอนเพิ่มรายการใหม่  เพื่อจัดซื้อตู้เหล็กแบบ 2 บาน  จ านวน  4 หลัง ขอโอน
งบประมาณเพื่อจัดซื้อ  จ านวน 22,000 บาท    (สองหมื่นสองพันบาทถ้วน) 
  โอนลด   จาก แผนงาน เคหะและชุมชน  หมวด ค่าใช้สอย ประเภทราย ค่าบ ารุงรักษา
และซ่อมแซม งบประมาณต้ังไว้ 500,000 บาท ขอโอนในครั้งนี้ จ านวน  22,000 บาท  
ครุภัณฑ์ส ารวจ 
  1. โอนเพิ่มรายการใหม่  เพื่อจัดซื้อกล้องระดับ และไม้สต๊าฟแบบชัก  ขอโอน
งบประมาณเพื่อจัดซื้อ  จ านวน 43,000 บาท    (ส่ีหมื่นสามพันบาทถ้วน) 
  โอนลด   จาก แผนงาน เคหะและชุมชน  หมวด ค่าใช้สอย ประเภทราย ค่าบ ารุงรักษา
และซ่อมแซม งบประมาณต้ังไว้ 500,000 บาท ขอโอนในครั้งนี้ จ านวน  43,000 บาท  
รวมขอโอนกองช่าง 65,000.- บาท (หกหม่ืนห้าพันบาทถ้วน) 

ประธานสภาฯ  : ท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถามเกี่ยวการขออนุมัติโอนงบประมาณประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563  ในกองช่างท่ีทางคณะผู้บริหารเสนอต่อสภาอีกหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  : ไม่มี 

ประธานสภาฯ  : เมื่อไม่มีผู้ใดเพิ่มเติมแล้ว ในล าดับต่อไป ขอมติจากสมาชิกสภาเทศบาลว่า  
สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบตามญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563 ในกองช่างท่ีนายกเทศมนตรีต าบลค าอาฮวนเสนอ 

ที่ประชุม                     มีมติเห็นชอบ  จ านวน 11  เสียง ไม่เห็นชอบ จ านวน -  เสียง   
  งดออกเสียง จ านวน 1  เสียง 
    3.4 กองวิชาการและแผนงานขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2563  
     กองวิชาการและแผนงาน  งานบริหารงานทั่วไป 
 ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 

   โอนเพิ่มรายการใหม ่ เพื่อจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดต้ังถังหมึกพิมพ์ (ตาม
มาตรฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ พ.ศ. 2562) ณ ธันวาคม 2562 ขอโอนงบประมาณเพื่อ
จัดซื้อจ านวน 4,300 บาท (ส่ีพันสามร้อยบาทถ้วน)                              
  โอนลด  จาก แผนงาน บริหารงานท่ัวไป  หมวด ค่าใช้สอย ประเภทราย รายจ่าย
เกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น  ขอโอนในครั้งนี้ 
จ านวน  4, 300 บาท   

ประธานสภาฯ  : ท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถามเกี่ยวการขออนุมัติโอนงบประมาณประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563  ในกองวิชาการและแผนงานทางคณะผู้บริหารเสนอต่อสภาอีก
หรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  : ไม่มี 
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ประธานสภาฯ  : เมื่อไม่มีผู้ใดเพิ่มเติมแล้ว ในล าดับต่อไป ขอมติจากสมาชิกสภาเทศบาลว่า  

สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบตามญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563 ในกองวิชาการและแผนงานท่ีนายกเทศมนตรีต าบลค าอาฮวน
เสนอ 

ที่ประชุม                     มีมติเห็นชอบ  จ านวน 11  เสียง ไม่เห็นชอบ จ านวน -  เสียง   
  งดออกเสียง จ านวน 1  เสียง 
 
    3.5  ขออนุมัติงบกลางเจาะบาดาล ม.11 เพื่อบรรเทาภัยแล้ง 
ประธานสภาฯ เรียนเชิญท่านปลัดครับ 

นายอุกฤษฏ์  ศรีพิเมือง เรียนประธานสภา สมาชิกสภา ผู้บริหาร และผู้ท่ีเข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ สืบเนื่องจาก
ทุก ๆ ปี เทศบาลต าบลค าอาฮวนของเราประสบปัญหาภัยแล้งเกือบทุกหมู่บ้าน รถรับ-ส่ง
น้ าของทางเทศบาลไม่สามารถส่งน้ าได้ทันเวลาเพราะมีผู้ขอน้ าเข้ามาจ านวนมาก อีกท้ัง
รถบรรทุกก็เก่าจอดซ่อม บ้านหนองแต้เป็นอีกหมู่บ้านหนึ่งท่ีประสบปัญหาภัยแล้ง         
เพื่อปัญหาระดับต้น จึงขออนุมัติจากสภาฯน าเงินงบกลางมาใช้เพื่อเจาะน้ าบาลดาล       
เพื่อบรรเทาความเดือนร้อนของชาวบ้านในขั้นต้นก่อน  ส าหรับค่าใช้จ่ายกองช่างจะเป็น        
ผู้ประมาณการราคาค่าวัสดุแล้วจะแจ้งให้สภาฯทราบขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ  : ท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถามเกี่ยวกับการน าเงินงบกลางเพื่อเป็นค่าใช้จ่าย
เจาะบาดาล  เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนของราษฎร 

ที่ประชุม  : ไม่มี 

ประธานสภาฯ  : เมื่อไม่มีผู้ใดเพิ่มเติมแล้ว   ขอมติจากสมาชิกสภาเทศบาลว่าจะอนุมัติให้น าเงินงบ
กลางเพื่อเป็นค่าใช้จ่ายเจาะบาดาล  เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนของของราษฎรในพื้นท่ี
ต าบลค าอาฮวนด้วยครับ 

ที่ประชุม                     มีมติเห็นชอบ  จ านวน 11  เสียง ไม่เห็นชอบ จ านวน -  เสียง   

  งดออกเสียง จ านวน 1  เสียง 

ประธานสภาฯ  : ขอขอบพระคุณครับ 
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  3.6  ขออนุมัติใช้งบกลางซ้ืออุปกรณ์วางท่อระบายน้ า เพื่อบรรเทาความเดือดร้อน
ราษฎร 

ประธานสภาฯ เรียนเชิญท่านปลัดครับ 

นายอุกฤษฏ์  ศรีพิเมือง  เรียนประธานสภา สมาชิกสภา ผู้บริหาร และผู้ท่ีเข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ตามท่ีได้รับ
รายงานจากผู้ใหญ่บ้านหมู่ท่ี 5 บ้านดงมัน ว่าราษฎรในพื้นท่ีประสบปัญหาในช่วงฤดูฝน
ของทุกปีได้มีน้ าป่าไหลหลากลงมาจากภูเขาพัดเอาโคลน และเศษไม้เข้ามาในบ้านเรือน
ราษฎรได้รับความเสียหาย ดังนั้นเพื่อบรรเทาความเดือดร้อนของชาวบ้าน จึงขออนุมัติ
จากสภาฯน าเงินในงบกลางเพื่อจัดซื้ออุปกรณ์วางท่อระบายน้ า โดยแขวงการทาง
มุกดาหารจะเป็นผู้ด าเนินการในส่วนท่ีเกี่ยวข้องให้ท้ังหมด ทางเราจัดหาวัสดุอุปกรณ์ให้
เท่านั้นครับ   ส าหรับค่าใช้จ่ายกองช่างจะเป็นผู้ประมาณการราคาค่าวัสดุแล้วจะแจ้งให้
สภาฯทราบขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  : ท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถามเกี่ยวกับการซื้อวัสดุอุปกรณ์วางท่อระบายน้ า 
เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนของ 

ที่ประชุม  : ไม่มี 

ประธานสภาฯ  : เมื่อไม่มีผู้ใดเพิ่มเติมแล้ว   ขอมติจากสมาชิกสภาเทศบาลว่าจะอนุมัติให้น าเงินใน
งบกลางเพื่อจัดซื้อซื้อวัสดุอุปกรณ์วางท่อระบายน้ าให้กับราษฎรต่อไป 

ที่ประชุม                     มีมติเห็นชอบ  จ านวน 11  เสียง ไม่เห็นชอบ จ านวน -  เสียง   

  งดออกเสียง จ านวน 1  เสียง 

ประธานสภาฯ  : ขอขอบพระคุณครับ 

  3.7   ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงสถานที่ซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านเหมืองบ่า 
หมู่ที่ 2  

ประธานสภาฯ เรียนเชิญท่านปลัดครับ 

นายอุกฤษฏ์  ศรีพิเมือง   :  เรียนประธานสภา สมาชิกสภา ผู้บริหาร และผู้ท่ีเข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
ตามท่ีได้ขออนุมัติสภาฯจ่ายขาดเงินสะสมและเงินทุนเงินส ารองเพื่อก่อสร้างถนน คสล.  
ซ่อมแซมถนนลูกรัง และซ่อมแซมถนน คสล. ภายในเขตเทศบาลต าบลค าอาฮวน นั้น โดย
ขออนุมัติซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านเหมืองบ่า หมู่ท่ี 2 ขนาดกว้าง 5.00 เมตร 
ระยะซ่อมแซม 100.00 เมตร หนา 0.15 เมตร งบประมาณ 253,000. - บาท          
(สองแสนห้าหมื่นสามพันบาทถ้วน) แต่เนื่องจากถนนดังกล่าวยังอยู่ในการตรวจสอบของ
ส านักงาน ปปช. ยังไม่สามารถด าเนินการซ่อมแซมได้ในขณะนี้ และขออนุมัติทางสภาฯ 
เปล่ียนแปลงสถานท่ีซ่อมแซม รายละเอียดดังนี้ ซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ท่ี 2 
บ้านเหมืองบ่า ต าบลค าอาฮวน อ าเภอเมือง จังหวัดมุกดาหาร ขนาดกว้าง 4.00 เมตร 
ระยะซ่อมแซม 132.00 เมตร หนา 0.15 เมตร งบประมาณ 253,000. - บาท          
(สองแสนห้าหมื่นสามพันบาทถ้วน) ซึ่งงบประมาณยังเท่าเดิมครับ 
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 ประธานสภาฯ  : ท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถาม ตามท่ีปลัดเทศบาลได้ช้ีแจงหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  : ไม่มี 
ประธานสภาฯ  : เมื่อไม่มี ผู้ใดเพิ่มเติมแล้ว   ขอมติจากสมาชิกสภาเทศบาลว่าจะอนุมัติให้

เปล่ียนแปลงโครงการซ่อมแซมถนน คสล. ดังกล่าวด้วยครับ 
ที่ประชุม                     มีมติเห็นชอบ  จ านวน 11  เสียง ไม่เห็นชอบ จ านวน -  เสียง   
  งดออกเสียง จ านวน 1  เสียง 
ประธานสภาฯ  : ขอขอบพระคุณครับ 
ระเบียบวาระที่ 4  เร่ืองอื่น ๆ  
    -ขอความเห็นชอบโครงการขอใช้ที่ดินในเขตปฏรูิปที่ดิน เพื่อสร้างวัดป่าอรุณวนาราม 
ประธานสภาฯ เรียนเชิญท่านปลัดครับ 

นายอุกฤษฏ์  ศรีพิเมือง   :  เรียนประธานสภา สมาชิกสภา ผู้บริหาร และผู้ท่ีเข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
ด้วยได้รับหนังสือจากผู้ใหญ่บ้านค าเขือง  หมู่ท่ี 3  เรื่อง ขอความเห็นชอบโครงการขอใช้   
ท่ีดินในเขตปฏิรูปท่ีดิน (ส.ป.ก.)  แปลงเลขท่ี 1  เล่มท่ี 1 หน้า 15 จ านวน 6 ไร่            
ซึ่งอยู่ในความครอบครองของ นางลุน  ศรีวิชา เพื่อสร้างวัดป่าอรุณวนารามโดยขอความ
เห็นชอบจากสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน  ขอใช้สร้างวัดซึ่งไม่มีผลกระทบต่อส่ิงแวดล้อม
ของชุมชน และให้เป็นวัดถูกต้องตามกฎหมาย  ดังนั้นจึงขอความเห็นชอบจากสภาฯ     
เพื่อน าเสนอขอจัดต้ังวัดไปยังส านักพุทธศาสนาให้ถูกต้องตามกฎหมายต่อไป 
 

นายไพรวรรณ์ ไชยพันธ์    : ขอสอบถามว่า  เขตท่ีต้ังวัดอยู่ในเขตป่าสงวนหรือไม่ครับ  ถ้าหากเห็นชอบจะ
        สามารถด าเนินการได้หรือไม ่
นายอุกฤษฏ์ ศรีพิเมือง    :  จากการสอบถามแล้ว ท่ีดินอยู่ในเขตปฏิรูป โดยทางผู้น าหมู่บ้านได้ไปติดต่อ

หน่วยงานราชการแล้ว ได้แนะน าให้ท าเรื่องผ่านมายังเทศบาลต าบลค าอาฮวน เพื่อให้สภา
เทศบาลต าบลค าอาฮวนเห็นชอบ และเสนอต่อไปยังหน่วยงานรับผิดชอบต่อไป  

 ประธานสภาเทศบาลฯ    : ขอมติท่ีประชุมในการผ่านเรื่องขออนุมัติในการจัดต้ังวัดครับ  
มติที่ประชุม        : มติเป็นเอกฉันท์ ให้ผ่านการจัดต้ังวัดได้และให้เสนอขอจัดต้ังวัดต่อหน่วยงานท่ี 
        เกี่ยวข้องต่อไป 
 ประธานสภาฯ   มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม ่
ที่ประชุม   - ไม่มี 
นายสง่า ชาธิพา ผมขอเสนอปิดประชุมครับ 
ประธานสภาฯ ขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 
มติที่แระชุม รับรอง ให้ความเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 
ประธานสภาฯ ผมขอปิดการประชุมสภาสมัยสามัญท่ี 1 ครั้งท่ี 1/2563 ครับ   ขอให้ทุกท่านเดินทาง

กลับโดยสวัสดิภาพ ขอขอบคุณครับ 
 
เลิกประชุมเวลา 16.55 น. 
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   (ลงช่ือ)...........................................................ผู้จดรายงานการประชุม 

           (นางสกาวเดือน  สมร) 
      นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
 

   (ลงช่ือ)...........................................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

           (นายสิงห์   โพธิบุตร) 
          เลขานุการสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
-11- 

 
 

คณะกรรมการสามัญประจ าเทศบาลต าบลค าอาฮวน ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัย 
สามัญสมัยท่ี 1  ครั้งท่ี 1 / 2563  วันท่ี  28  เดือน  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2563 

 
 

      (ลงช่ือ)........................................................ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                     (นายไพศาล  ศรีวิชา) 
                      สมาชิกสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 

        (ลงช่ือ)...........................................................กรรมการ 

                  ( นายไพโรจน์  ไชยสุริย์) 
                              สมาชิกสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 

      (ลงช่ือ)...........................................................กรรมการ 

                 ( นายไพรวรรณ์  ไชยพันธ์) 

                               สมาชิกสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 

      (ลงช่ือ)...........................................................กรรมการ 
                  ( นายนเรศ  สุวรรณศรี) 
                            รองประธานสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 

      (ลงช่ือ)...........................................................กรรมการ 
                 ( นายประสาน  ศรีวิชา) 
                            สมาชิกสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 

      (ลงช่ือ)...........................................................เลขานุการ 
                 ( นายบุญยืน  ค านนท์) 
                           สมาชิกสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
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สภาเทศบาลต าบลค าอาฮวนได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
สมัยสามัญท่ี  1 ครั้งท่ี 1/2563 

เมื่อวันท่ี  28  เดือน   กุมภาพันธ ์   พ.ศ. 2563 

 
(นายตุลัน  เทพสุริย์) 

ประธานสภาเทศบาลต าบลค าอาฮวน 
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